
  ATA DA 154ª SESSÃO –119ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima qüinquagésima quarta sessão, centésima décima nona sessão ordinária, 

segundo biênio, sétima Legislatura. Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às 

oito horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de 

Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. 

A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra Sabo para fazer 

leitura de versículo da Bíblia. A seguir o presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer 

leitura das correspondências entre elas o Edital de convocação zero vinte e dois que antecipa o 

horário das sessões do mês de Novembro para o horário das oito da manhã. Após o presidente 

passou a apreciação e votação das atas da centésima décima sétima e centésima décima oitava 

sessões ordinárias, que após aprovadas por unanimidade foram assinadas. Não havendo o uso da 

palavra no pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as 

assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O 

presidente Fernando Leitão solicitou ao vereador Amaral para fazer leitura do projeto de lei zero 

quarenta, de autoria do executivo, que ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 473, DE 24 DE ABRIL DE 2013, 

A QUAL DISPÕE SOBRE O REGIME PRÓRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 

CLÁUDIA/MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou a discussão e 

votação do projeto, sendo aprovado por unanimidade em primeira votação. A seguir o presidente 

Fernando Leitão solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura do projeto de lei zero 

quarenta e um, de autoria do executivo, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO REALIZAR 

DESMEMBRAMENTO DE IMÓVEL PÚBLICO E AUTORIZAR ALIENAÇÃO DA AREA A SER 

DEMEMBRADA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou a discussão do 

projeto. Solicitou a palavra o vereador Roberto Dalmaso que disse que o prefeito deve fixar data 

para a edificação nos terrenos, e citou o poder especulativo e se compre terrenos para valorizar. 

Após o presidente passou a votação do projeto, sendo aprovado por unanimidade em primeira 

votação. Dando continuidade o presidente solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura 

da indicação zero quarenta e três, de autoria do vereador Fernando Leitão, que Indica ao Exmo. 

JOÃO BATISTA MORAES DE OLIVEIRA, Prefeito Municipal - PSD a necessidade de viabilizar a 

aquisição de 02 motos para auxiliar nos trabalhos das Agentes Comunitários de Saúde e de 

Endemias. Após a leitura o presidente colocou em discussão à indicação. Fez uso da palavra o 

vereador Marciel que parabenizou o autor e falou da importância para o trabalho das agentes e 

que soube na semana passada que as motos seriam adquiridas. O vereador Edson Moreira disse 

que a secretária de saúde sabe que o senhor Juvenal do Keno uso para trabalhos particulares com 

a moto da saúde. Disse que recebeu várias reclamações. Disse ter sido informado que usa a moto 

para fazer convites do MST. Mas, quanto à indicação em discussão disse apoiar. Após o 

presidente passou a votação da indicação sendo aprovada por unanimidade. Na seqüência o 

presidente solicitou ao vereador Edson Moreira para fazer leitura do requerimento zero vinte e 

dois, de autoria dos vereadores Edson Moreira, Eliandra Sabo, Marciel Ricarte e Juarez Petrucci, 

que requerem ao Exmo. JOÃO BATISTA MORAES DE OLIVEIRA, Prefeito Municipal - PSD, o 

encaminhamento de Planilhas de todos os repasses já efetuados de ISSQN realizados ao 

Município de Cláudia pela Empresa que realiza as obras da Usina UHE Sinop-MT. Após a 

leitura o presidente passou a discussão da indicação. Fez uso da palavra o vereador Edson 

Moreira que disse que as pessoas perguntam o quanto já foi repassado pela Usina, e precisam 

informar de forma precisa a população. O vereador Benézio falou que a forma que o prefeito 

conduz a coisa publica prejudica a forma dos vereadores fiscalizarem, citou que a divergências 

entre os valores informados verbalmente, e que o prefeito tenha mais responsabilidade e respeito 



com o legislativo. O vereador Marciel disse que os repasses devem ser informados e que a 

população possa estar devidamente esclarecida. Após o presidente passou a votação do 

requerimento zero vinte e dois sendo aprovado por unanimidade. A seguir o presidente solicitou 

ao vereador Roberto Dalmaso para fazer leitura do projeto de lei zero trinta e nove, de autoria do 

executivo, que ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após o presidente passou o projeto a Comissão Mista de Justiça e 

Finanças para análise e emissão de parecer. Após o presidente solicitou ao vereador Naldo para 

fazer leitura do projeto de resolução zero três, de autoria da mesa diretora, que Forma a 

Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Cláudia, para vigorar no exercício de 2016 e dá 

outras providências. Após a leitura o presidente passou o projeto de resolução a Comissão mista 

de justiça e finanças para análise e emissão de parecer. Dando continuidade o presidente 

solicitou ao vereador Amaral para fazer leitura do projeto de resolução zero quatro, de autoria da 

mesa diretora, que Fixa o Calendário das Sessões Ordinárias da Câmara Municipal de Cláudia, 

para vigorar na Sessão Legislativa de 2016 e dá outras providências. Após a leitura o presidente 

passou o projeto de resolução a Comissão mista de justiça e finanças para análise e emissão de 

parecer. Na seqüência o presidente solicitou ao vereador Marciel para fazer leitura do projeto de 

resolução zero cinco, de autoria da mesa diretora, que Define o detalhamento das despesas no 

Orçamento da Câmara Municipal de Cláudia para o exercício de 2016 e dá outras providências. 

Após a leitura o presidente passou o projeto de resolução a Comissão mista de justiça e finanças 

para análise e emissão de parecer. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o presidente 

passou as explicações pessoais. Não havendo o uso da palavra a princípio o presidente solicitou 

que seja usada a palavra nas explicações pessoais da próxima sessão. Não havendo mais o uso da 

palavra o presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos munícipes e imprensa e após o 

presidente declarou encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria 

administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada 

pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de 

Cláudia, Estado de Mato Grosso.    

 


